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ATA 001/2021
ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES E ANÁLISE DE DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES AO PROCESSO Nº 1599/2021, MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 31/2021, que tem por objeto à aquisição de computadores, notebook e periféricos de informática para a Escola Municipal de Ensino Fundamental e para as diversas Secretarias Municipais, conforme descrição contidas no edital de licitação.  Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte um (29.09.2021), às nove horas (09h00min) na sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniu-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com a Comissão de Licitação designada pela Portaria Municipal número oitenta e cinco, de trinta e um de março de dois mil e vinte um (nº 85/2021, de 31.03.2021) com a presença dos seguintes membros: Denize Maria Zonin, Fernanda Taíse Dolinksi e Alan Asturian para análise dos envelopes de propostas e documentos referentes ao Pregão supra citado, elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes de Documentos e Propostas as seguintes empresas: KALINOVSKI E KALINOVSKI, neste representada pelo Sr. Eduardo Vítor Coghetto Kalinovski; EJAK COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA ESCRITÓRIO LTDA, neste ato representada pelo Sr. Odair José Kuhn; BD INFORMÁTICA, neste ato representada pelo Sr. Ederson José Dallazen e DMS EQUIPAMENTOS ERECHIM, neste ato representada pelo Sr. Dante Carlos Dezordi. Salientamos que a empresa ANA CAROLINA HAACK CASTRO, CNPJ: 38.387.883/0001-07, sediada na Rua Ezequiel Ferreira Barbosa, nº 75, Distrito Industrial I, município de Palmeira das Missões/RS, representada nesse ato pelo Sr. Lucas Fauro, não teve seu credenciamento aceito por não estar na abrangência geográfica local e regional conforme Decreto Executivo nº 027/2016, de 31 de maio de 2016 e Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2006. Diante dos fatos, restaram credenciadas para as próximas fases as empresas: KALINOVSKI E KALINOVSKI; EJAK COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA ESCRITÓRIO LTDA; BD INFORMÁTICA e DMS EQUIPAMENTOS ERECHIM. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas. A empresa EJAK COMÉRCIO DE MATERIAIS PARA ESCRITÓRIO LTDA não apresentou o prospecto do item cotado, conforme solicitado em Edital, Item 5, Observação 3: "as empresas participantes deverão entregar junto da proposta um prospecto compatível com o objeto licitado. Sendo que o mesmo deverá conter todas as informações do objeto licitado". Diante disso a proposta da empresa supracitada foi desclassificada. O pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram aos lances. Sagram-se vencedoras do certame as seguintes empresas: BD INFORMÁTICA e DMS EQUIPAMENTOS ERECHIM. Frisamos que o Item 3: "Filtro de linha, padrão universal, com no mínimo 5 tomadas, potência mínima de 300w, comprimento mínimo do cabo de 1,5 metros, luz indicativa de funcionamento, botão ON-OFF, entrada 110/220V, 15/10A. Garantia mínima 12 meses", foi desclassificado por possuir divergência quanto a descrição e preço. Os preços cotados pelos vencedores estão de acordo com os valores praticados pelo mercado. Classificadas as propostas, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passou a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que as empresas vencedoras apresentaram toda documentação conforme exigido em Edital. O Sr. Lucas Fauro, representante da Empresa ANA CAROLINA HAACK CASTRO manifestou interesse em apresentar recurso quando a sua desclassificação na fase de credenciamento e aferição dos itens vencedores. As empresas ficam cientes dos prazos recursais estabelecidos em Lei. Passado os prazos, caso não forem apresentados os devidos recursos o Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade Superior para sua homologação. Após homologado, as empresa serão convocadas a assinarem o respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
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